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Pápež František vyhlásil Mimoriadny Svätý rok 
milosrdenstva. Mottom roku, ktorý sa začal 8. 
decembra 2015 a skončí 20. novembra 2016, je 
myšlienka “Milosrdní ako Otec”. Cieľom je žiť 
milosrdenstvo na príklade Otca, ktorý žiada 
nesúdiť ani neodsudzovať, ale odpustiť 
a dávať lásku a odpustenie bez miery 
(Lk. 6, 37 – 38). Logo, ktorého autorom 
je jezuitský páter Marko I. Runik, 
predstavuje akoby malú teologickú 
sumu na tému milosrdenstvo. 
Ukazuje totiž obraz Syna, ktorý 
nesie na pleciach strateného 
človeka, čím poukazuje na lásku 
Krista, ktorý završuje tajomstvo 
svojho vtelenia vykúpením.
Jubilejným rokom milosrdenstva 
pápež František kladie do stredu 
pozornosti milosrdného Boha, 
ktorý pozýva všetkých, aby sa vrátili 
k nemu. Stretnutie s ním inšpiruje k 
čnosti milosrdenstva. Katolícka cirkev pripisuje 
Jubilejnému roku duchovný význam v možnosti 
obnoviť vzťah s Bohom a s blížnym. Svätý rok je 
vždy príležitosťou k prehĺbeniu viery a k životu s 
novým úsilím o vydávanie kresťanského svedectva.
 Milosrdenstvo stojí v nerozlučnom vzťahu s 
inými Božími vlastnosťami, osobitne so svätosťou, 
spravodlivosťou, s vernosťou. Vytvára veniec 
lásky, do ktorého sú posplietané aj láskavosť, 
veľkodušnosť, žičlivosť, milostivosť, štedrosť, 
dobrotivosť, zhovievavosť, dobromyseľnosť a 
trpezlivosť.
 Boh obetoval svojho syna za naše hriechy. 
Na kríži za nás Ježiš trpel v mukách a bolestiach a 
už vtedy preukázal Boh silu milosrdenstva - “Otče 
odpusť im, lebo nevedia čo robia!”. Bol bičovaný a 
tŕním korunovaný a zomieral v ťažkých bolestiach 
a mukách, ale aj napriek tomu miloval a odpustil 
všetkým, ktorí mu ublížili. Každý človek by mal 

Zaznačme si do svojho kalendára
 
19. marca 2016 o 10:45 Krížová cesta v prírode, 
Spreitenbach (na konci Heiterbergstrasse) 
 
08. mája 2016 o 12:30 Púť do Mariastein
 
25. júna 2016 o 17:00 Púť do Reichenau
 
04. septembra 2016 Púť do Einsiedeln. 
Pozvanie prijal otec biskup Mons. Milan Šášik CM, 
Mukačevský Eparcha.
 
09.- 11. decembra 2016 Adventná duchovná 
obnova v Zürichu

preukazovať milosrdenstvo voči svojim blížnym a 
aj voči svojim nepriateľom. Ublíži ti niekto raz, tak 
odpusti a keď ti ublíži znova, tak znova odpusti. 
Ukáž, že v tvojom srdci prebýva Božia láska a 

milosrdenstvo. 
      

 “Nechajme sa počas tohto 
jubilea prekvapiť Bohom. On 

nikdy neprestáva otvárať dvere 
svojho Srdca dokorán, aby nám 
zopakoval, že nás má rád a chce 
sa s nami deliť o svoj život.” 
- zdôraznil pápež František, 
keď voviedol Cirkev na cestu 
jubilea, ktorá bude okamihom 

milosti pre všetkých kresťanov 
a nabudením pokračovať v ceste 

novej evanjelizácie a pastoračnej 
konverzie.

      
 Milosrdenstvo je vždy väčšie ako hriech 

a nik nemôže klásť hranice Božej odpúšťajúcej 
láske a milosrdenstvo je cesta, ktorá spája Boha 
s človekom, lebo otvára srdce nádeji, že napriek 
našej ohraničenosti spôsobenej hriechom môžeme 
byť navždy milovaní.



Odovzdávanie obrazu medzi rodinami 
je prípravou veriacich na Vianoce a má 
dlhoročnú tradíciu .  Pripomína nám cestu 
Jozefa a Márie z ich rodného Nazaretu do 
Betlehemu. Počas nej hľadali prístrešie 
u ľudí a obraz podobne ako oni, putoval 
takto medzi nami. Prichádzal na naše 
pozvanie do našej rodiny, aby nám  
priniesol pokoj, odpustenie, zmierenie, 
radosť a požehnanie, aby spojil v 
spoločnej modlitbe všetkých členov 
našej rodiny, aby sme v Svätej rodine 
našli pravý model kresťanskej rodiny, 
z ktorého budeme čerpať silu do nášho 
osobného, manželského i rodinného 
života, aby spojil všetky rodiny do jednej 
požehnanej rodiny.
„Oslovenie prijať obraz Svätej rodiny do 
môjho domu som nebrala veľmi vážne, 
veď  prichádzal čas Vianoc a s ním 
každodenný kolobeh a ani som nemala 
predstavy, ako to bude fungovať. Pri 
prvom pohľade na obraz Svätej rodiny 
som sa v momente rozhodla. Áno! Aj ja 
mám rodinu a rodina je to najsvätejšie 
a najdrahšie čo máme.  V deň prijatia 
Svätej rodiny do nášho príbytku sme 
boli veľmi šťastní, lebo sme prijali 
požehnanie, radosť, vzdali úctu, prosili 

za uzdravenie našich najbližších a priateľov.  Po spoločnej 
modlitbe a speve  s priateľkou Ingou,  sme uložili obraz na 
miesto, kde sa stretáva vždy celá rodina. Vďaka Svätej rodine 
sme načerpali novú silu,  pokoj a lásku.“ – rodina Pitoňáková.
     Vyznanie rodiny M.C : ,, Prijatie ikony Božej rodiny malo 
pre nás veľký význam. Celá rodinka bola spokojná, keď pred 
obrazom svietilo svetielko, ktoré si aj teraz vo všedný deň 
vieme vychutnať, či už pri ďakovaní alebo prosbách sa stáva 
naším každodenným útočiskom. Pri odovzdávaní obrazu 
ďalšej rodine sa mi môj malý syn smutne prihovoril: ”Mami, 
prečo musí obraz z nášho domu odísť? Príde ešte naspäť 
k nám? Ja chcem, aby bol u nás navždy!”... A slzy mu tiekli 
po tvári. Aj deti cítili silu a pokoj, ktoré k nám Svätá rodina 
priniesla.“
     Slová rodinky Ďuratných: ,,Bolo to pre nás naozaj niečo 
výnimočné, prijať Svätú rodinu do nášho príbytku a práve 
aj s odstupom času si uvedomujeme, čo všetko nám to 
dalo - dobrých priateľov, úprimných a srdečných ľudí, veľmi 
príjemné stretnutia, povzbudenie  a radosť. To poznanie, že 
Svätá rodina je skutočným  vzorom pre nás všetkých a že to 
boli ľudia ako my, so všetkými slabosťami, pokušeniami a 
skúškami. A práve aj to nám ukazuje, že aj my sa môžeme 
priblížiť k ich svätosti, aj ako obyčajní a jednoduchí ľudia. 
Aj napriek tomu, že veľakrát padneme, uvedomujeme si, 
že vďaka úprimnému a skutočnému vzťahu s Bohom je to 
celkom možné.“
     Ďakujeme Ti Pane z hĺbky srdca, že si nám dovolil prežiť 
predvianočný čas očakávania príchodu nášho Spasiteľa a 
Tvojho jediného Syna duchovne spolu so Svätou rodinou. 
Ďakujeme za požehnanie a prehĺbenia vzťahu k Márii, našej 
Nebeskej Matky, ktoré sme počas tohto času pociťovali a aj 
k Sv. Jozefovi pestúnovi malého Ježiška. Ďakujeme za čas 
zblíženia sa našej kresťanskej rodiny, kde prenikla veľká sila 
Ducha svätého.

MODLITBA ZA RODINU

PANE, TY SI OTCOM KAŽDEJ RODINY NA ZEMI, TY SI OTCOM VŠETKÝCH 

ĽUDÍ. DAJ, SKRZE TVOJHO SYNA, JEŽIŠA KRISTA A SKRZE DUCHA 

SVÄTÉHO, KTORÝ JE POSLOM TVOJEJ LÁSKY K NÁM, ABY SA KAŽDÁ 

RODINA NA ZEMI STALA PRE KAŽDÚ ĎALŠIU GENERÁCIU SVÄTYŇOU 

LÁSKY A ŽIVOTA, LEBO LEN TY SI OPRAVDIVÁ LÁSKA A ŽIVOT. DAJ, 

ABY TVOJA MILOSŤ SPREVÁDZALA MYŠLIENKY, SLOVÁ A SKUTKY 

KAŽDÉHO MANŽELA A MANŽELKY PRE DOBRO ICH RODINY A RODÍN 

NA CELOM SVETE. DAJ, ABY MLADÍ ĽUDIA NAŠLI V RODINE PEVNÚ 

OPORU PRE SVOJU ĽUDSKÚ DÔSTOJNOSŤ A PRE PÁNA JEŽIŠA 

KRISTA, KTORÝ JE CESTA, PRAVDA A ŽIVOT PO VŠETKY VEKY VEKOV. 

AMEN. (JÁN PAVOL II.) 
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Putovanie obrazu svätej rodiny



ŠTATISTIKA ZA ROK 2015

Január 2015 bol na Slovenskej katolíckej 
misii mesiacom uzávierok pastoračných a 
ekonomických štatistík za rok 2015. Prinášame 
Vám, milí čitatelia, aspoň pastoračnú 
štatistiku Slovenskej katolíckej misie za rok 
2015. Ostatné štatistické údaje sa dozviete na 
stránkach misie www.skmisia.ch

...lebo veselého darcu Boh miluje. A Boh má moc 
rozhojniť vo vás každú milosť, aby ste mali vždy 
vo všetkom úplný dostatok a aby ste mali hojne na 
každý dobrý skutok.  ( 2Kor, 7b-8)

Drahí veriaci, čitatelia a naši dobrodinci.
Úvodom prijmite môj srdečný pozdrav s prianím 
hojnosti Božích milostí, zdravia, radosti a 
požehnania. Osobitne Vám prajem radosť z viery a 
z Božej veľkorysej lásky, ktorú v tomto jubilejnom 
roku milosrdenstva kontemplujeme, zakúšame i 
prejavujeme svojim blížnym.
 Môžem vyjadriť, že ako spoločenstvo 
zažívame veľkú preukázanú citlivosť a štedrosť. 
Nepopierateľne je to v duchovnej oblasti, kde nás Pán 
zahŕňa svojimi milosťami cez sviatosti, duchovné 
obnovy a púte, ale viditeľne i v prijatí hmotných 
dobier, ktorými sa dobrý Boh o nás stará. Sv. Otec 
František nám v úvodnej bule ku roku milosrdenstva 
adresuje tieto slová: Prijatie Božieho milosrdenstva 
je neoddeliteľne spojené s uskutočňovaním skutkov 
telesného a duševného milosrdenstva. V tomto 
svätom roku otvára Cirkev svoje srdce i tým, ktorí žijú 
na najrozličnejších perifériách sveta, ktorí sú značne 
zranení, ktorí nemajú hlas, alebo ich hlas sa oslabil 
alebo zamĺkol pre ľahostajnosť bohatých národov. 
Nech sa každé spoločenstvo, každá farnosť, škola, 
hnutie a združenie, kde sú kresťania, stane oázou 
Božieho milosrdenstva a miestom ľudského prijatia.

Chcem preto vysloviť poďakovanie za citlivosť na 
hlas svojho srdca a službu lásky prejavenú Ježišovi v 
našich blížnych. V uplynulom roku sme i s pomocou 
Vašich hmotných milodarov podporili Cirkevné a 
charitatívne zbierky v hodnote 4837,5 CHF. Vďaka, 
že okrem toho môžeme uskutočňovať poslanie, 
zvlášť náboženské a výchovné. 

 Ďakujeme Vám, za Vašu podporu pri 
vydávaní nášho časopisu Misijný Informátor. 
S nákladom 1 200 ks na podporu Slovenskej 
Katolíckej Misie (SKM) formou poštových poukážok 
na účet SKM za posledný trimester prispelo 124 
odberateľov čiastkou CHF 6’050. Srdečná vďaka 
teda patrí všetkým, ktorí podľa svojich možností 
podporili činnosť SKM a venovali jej veľkodušný 
dar. Nezabúdame však ani na tých, ktorí prispievajú 
svojimi schopnosťami, skutkami a angažovanosťou, 
ako i na tých, ktorí obetujú modlitby a utrpenia 
za toto Božie dielo. Za všetkých Vás je pravidelne 
slúžená sv. omša a ste zahrnutí do našich modlitieb. 
V tomto roku milosrdenstva, chceme aj za Vás 
obetovať púť slovenskej katolíckej misie do  Ríma 
a prejsť svätými bránami až ku hrobom apoštolov. 
Prosíme, aby ste s nami v závere septembra 2016 
boli duchovne spojení.
 
So srdečným pozdravom o.Pavol Nizner, sdb.

Sviatosť krstu 17
Prvé sväté prijímanie 1
Sviatosť birmovania 2
Sobášna náuka a sviatosť manželstva 16 párov 
(40 sobášnych náuk)
Pohreby 3
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Poďakovanie prispievateľom a dobrodincom misie
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ZO ŽIVOTA MISIE

MIKULÁŠ V ZÜRICHU

ADVENTNÉ OBDOBIE JE PRE DOSPELÝCH 

RADOSTNÝM OBDOBÍM NÁDEJE A OČAKÁVANIA 

NÁŠHO SPASITEĽA. ČO VŠAK ADVENT HOVORÍ 

TÝM MENŠÍM? OKREM RÔZNYCH SYMBOLOV, 

KTORÉ VYMEDZUJÚ TOTO OBDOBIE, JE PRE DETI 

VEĽKOU UDALOSŤOU PRÍCHOD MIKULÁŠA DO 

NAŠICH DOMOVOV, ALE I SPOLOČENSTIEV. ANI 

TENTO ROK NÁS SV. MIKULÁŠ NENECHAL  V KAŠI A 

ROZŽIARIL (MOŽNO I ROZPLAKAL) OČKÁ DETIČIEK 

ZO SPOLOČENSTVA SLOVENSKEJ KATOLÍCKEJ MISIE 

V ZÜRICHU. JEHO PRÍCHOD BOL DLHO OČAKÁVANÝ, 

OHLASOVANÝ A SPÁJANÝ S  KONANÍM DOBRÝCH 

SKUTKOV. TERMÍN DOBRÝ SKUTOK JE PRE 

NAJMENŠÍCH NIEČO NEPOCHOPITEĽNÉ A ŤAŽKO 

DOSIAHNUTEĽNÉ, AVŠAK AK DOBRÝ SKUTOK 

DOSTANE KONKRÉTNY ROZMER A PODOBU, STRACH 

ZO ZLYHANIA A NIEČOHO NEZVLÁDNUTEĽNÉHO JE 

NÁHLE PREČ. 

 TAK TO BOLO I U NÁS DOMA, KEĎ NÁŠ SYN 

POCHOPIL, ŽE I MALIČKOSŤ V JEHO OČIACH MÔŽE 

BYŤ TAK DÔLEŽITÝM SKUTKOM V BOŽÍCH OČIACH. 

MEŠEC DOBRÝCH SKUTKOV PRE SV. MIKULÁŠA 

NEOSTAL PRÁZDNY (ALE ANI ÚPLNE PLNÝ…TAKÝ 

MEŠEC PREDSA NEMÔŽE BYŤ PLNÝ, VŽDY V ŇOM 

MUSÍ OSTAŤ MIESTO NA DOBRÉ SKUTKY), A TAK I NÁŠ 

SYN MOHOL PRISPIEŤ K „ZÁCHRANE“ MIKULÁŠA, 

KTORÉHO CESTA K NÁM NA MISIU NEBOLA ĽAHKÁ. 

PRE NÁS RODIČOV BOLO PREKVAPENÍM, ŽE NÁŠ 

SYN PRIZNAL PRED MIKULÁŠOM SLABOSTI A HOCI SI 

VYSLÚŽIL ZA TO PRIZNANIE ZEMIAK, NEZANEVREL 

NA KONANIE DOBRÝCH SKUTKOV.  SME VĎAČNÍ, 

ŽE MÁME V SV. MIKULÁŠOVI POMOCNÚ BARLIČKU, 

ALE I VZOR KONANIA DOBRÝCH SKUTKOV.  ZÁLEŽÍ 

LEN NA NÁS RODIČOCH, ABY NAŠE DETI KONALI 

DOBRO, SAMOZREJME PODĽA NÁŠHO VZORU, CELÝ 

ROK A NIE LEN 6. DECEMBRA. VĎAKA SLOVENSKEJ 

KATOLÍCKEJ MISII V ZÜRICHU, ŽE SA NENECHÁVA 

ODRADIŤ MNOŽSTVOM ORGANIZAČNÝCH 

POVINNOSTÍ, KTORÉ SÚ ÚZKO SPOJENÉ S 

PLÁNOVANÍM A SAMOTNOU REALIZÁCIOU 

„MIKULÁŠA“. NECH JE VŠETKÝM ZAINTERESOVANÝM 

TÁTO SLUŽBA PRE NAŠE DETI PRIPOČÍTANÁ V NEBI. 

BODKA ZA VIANOCAMI

JASLIČKOVOU SLÁVNOSŤOU SME SA UŽ PO 

NIEKOĽKÝ-KRÁT NA SLOVENSKEJ KATOLÍCKEJ MISII 

V ZÜRICHU ROZLÚČILI S VIANOCAMI. NA SVIATOK 

KRSTU KRISTA PÁNA 10.1. 2016 PO SVÄTEJ OMŠI NÁM 

NAŠI MALÍ KOLEDNÍCI A PASTIERI V PASTORAČNOM 

CENTRE LIEBFRAUEN ZASPIEVALI DETSKÉ 

VIANOČNÉ  PIESNE, ALE AJ TRADIČNÉ KOLEDY. 

PIESNE STRIEDALI BÁSNE K NARODENIU JEŽIŠKA A 

MILÉ VINŠE DO NOVÉHO ROKA, KTORÝ PRAVÉ ZAČAL. 

HUDOBNE NÁS DOPREVÁDZALA HARMONIKA, 

GITARA, HUSLE A TRIANGEL S ROĽNIČKAMI A EŠTE 

RAZ PRIPOMENULI SVIATOČNÉ VIANOČNÉ CHVÍLE. 

TÝMTO ĎAKUJEM NAŠIM DEŤOM, MUZIKANTOM, 

RODIČOM A VŠETKÝM NENÁPADNÝM “V ZÁKULISÍ”,  

KTORÍ SA SPOLUPODIEĽALI NA NAŠOM VYSTÚPENÍ.

“DOBRE SA TU MÁVAJTE, S JEŽIŠKOM ZOSTÁVAJTE”- 

TÝMTO VINŠOM SA ROZLÚČILI KOLEDNÍCI V 

ZÁVERE VYSTÚPENIA A TOTO ŽELANIE POSIELAME 

AJ VŠETKÝM ČITATEĽOM TÝCHTO STRÁNOK. 

ĽUBA BATKOVÁ



INZERÁT

Ponuka vyučovania/
doučovania 
anglického jazyka vo 
Švajčiarsku. Možnosť 
vyučovania u Vás 
doma, cez Skype, ale-

bo podľa dohody. Mám dlhodobé 
skúsenosti s vyučovaním detí, 
mládeže, dospelých, vo firmách a 
pre Armádu SR. Viac informácií na 
telefónnom čísle 076 61 24 990, 
alebo prostredníctvom e-mailu 
antonsimcik@yahoo.com

Anton Šimčík
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PÔSTNA DUCHOVNÁ
OBNOVA V ZÜRICHU

11. – 13. marec 2016

Téma: Eucharistia - dar Božieho 
milosrdenstva 
Kazateľ: Peter Pagáč, sdb

Piatok 11. marec 2016 
Krypta – Liebfrauen Kirche
19:00 1. Prednáška  +  Možnosť sv. 
spovede
21:00 Svätá omša s príhovorom

Sobota 12. marec 2016 
Krypta – Liebfrauen Kirche
17:00 2. Prednáška    
17:30 Možnosť  veľkonočnej sv. 
spovede
19:00 Svätá omša s príhovorom

Nedeľa 13. marec 2016 
Krypta – Liebfrauen Kirche
08:45 Eucharistická poklona  +  
Možnosť sv. spovede
09:30 Svätá omša s príhovorom

MARIÁNSKA PÚŤ SLOVÁKOV 
DO MARIASTEIN

MARIÁNSKA PÚŤ SLOVÁKOV DO MARIASTEIN
Z PRÍLEŽITOSTI DŇA MATIEK, NEDEĽA, 8. MÁJA 2016

Milí naši veriaci a krajania!
Spoločenstvo slovenských veriacich z Bazilej vás pozýva 
na už tradičnú májovú mariánsku púť k Matke Božej do 
Mariastein. Deň matiek je špeciálny čas povedať našim 
mamičkám a zvlášť našej Nebeskej mame ako ich máme radi, 
čo pre nás znamenajú a vyjadriť im našu vďačnosť za všetko, 
čo pre nás urobili.

Program je nasledovný:
11:00 - možnosť vykonať si sviatosť zmierenia
12:15 - usporiadanie sprievodu a vchod do Baziliky procesiou
12:30 – začiatok slávnostnej sv. omše (pozvaný celebrant je 
ThDr. PhD. Štefan Turanský, emeritný provincál sdb)
Hudobný doprovod - Sopko Jozef, Dr. med.



a medzinárodná hudba, 
ktorú namixoval DJ Majo, 
ale občas mu pomáhal aj 
DJ Filip. Najobľúbenejší 
pre deti bol “čokoládový 
tanec”, ale radi si 
zatancovali aj na “kačací 
tanec” a iné. Zábava 
bola naplnená veselou 
atmosférou a veľkou 
radosťou. Ďakujeme 
všetkým, ktorí akýmkoľvek 
spôsobom pomohli pri 
organizácii tejto vydarenej 
akcie a tešíme sa ďalšie 
spoločné podujatia.
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V MURTENE (FR) SA 6. FEBRUÁRA 2016 USKUTOČNILI HNEĎ DVE VYNIKAJÚCE AKCIE, KTORÉ SPOLOČNE ZORGANIZOVALI 

MLADÍ ĽUDIA ZO SLOVENSKEJ KATOLÍCKEJ MISIE V BERNE. TÍ NAJMENŠÍ SA V MASKÁCH VÝBORNE ZABÁVALI POOBEDE, 

POD TAKTOVKOU MAMIČIEK EVKY MANOUSSI A MONIKY 

KOVÁČOVEJ. BOLO NÁM VEĽMI VESELO. DOKOPY NÁS 

BOLO 21 DETÍ A SAMOZREJME ANI MAMIČKY A OTECKOVIA 

NESTÁLI BOKOM. PO SV. OMŠI SA VEČER ROZPRÚDILA 

TANCOVAČKA, DO TANCA NÁM HRAL DJ DANZA. 

SKVELÁ HUDBA, DOBRÉ VÍNO A VÝBORNÁ NÁLADA 

NÁM VYDRŽALI AŽ DO SKORÉHO RÁNA. ŠŤASTLIVCI SI 

ODNIESLI CENY Z TOMBOLY A NÁM OSTATNÝM OSTÁVA 

LEN DÚFAŤ, ŽE SA NA NÁS USMEJE ŠŤASTIE NABUDÚCE. 

VEĽKÁ VĎAKA PATRÍ VŠETKÝM, KTORÍ SA AKOKOĽVEK 

PRIČINILI O ÚSPECH AKCIE... :-) VERÍM, ŽE SA VŠETCI OPÄŤ 

STRETNEME NA MAJÁLESE, KTORÉHO PRÍPRAVY SU UŽ 

TERAZ V PLNOM PRÚDE.

FAŠIANGOVÁ 
ZÁBAVA V 
ŽENEVE 
Pre veľký záujem Sloveniek 
a Slovákov o spoločenské 
stretnutie a posedenie sa 
konala v Ženeve dňa 23. 
januára 2016 Fašiangová 
zábava. Keďže vo väčšine 
rodín sú malé deti, 
tak celé stretko bolo v 
rodinnom duchu. Vďaka 
jednej obetavej osobe sa 
podarilo prenajať miestnu 

sálu hneď vedľa kostola, 
kde sú slovenské sv. omše. 
Pozvaní boli všetci Slováci 
zo Ženevy, Lausanne a 
okolia. Účasť bola veľmi 
pekná, prišlo okolo 90 
ľudí aj s deťmi a vytvorila 
sa perfektná atmosféra, 
kde sa každý cítil dobre. 
Nechýbal ani salezián, 
don Jozef Bago.  Jedlo 
a pitie doniesol každý z 
vlastných zásob a všetci 
sa podelili s ostatnými 
formou švédskych stolov. 
Deti a aj niektorí dospelí 
si pripravili pekné masky. 
Do tanca hrala slovenská 

DETSKÝ KARNEVAL A FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA



MAJÁLES V BERNE

 Pozývame Vás zabaviť sa na 
Majáles , ktorý bude v sobotu 21.5.2016 
o 20,00 hod. vo farskej sále na Törliweg 
v Murten (FR). Vstupné 25,- CHF na 
dospelú osobu, deti a mládež majú 
vstup zdarma. Jedlo a pitie na švédske 
stoly prosím prineste podľa vlastného 
uváženia. Do tanca nám budú hrať 
Ľudová hudba Radoslava Kertisa zo 
Slovenska a DJ DANZA. Lístky si treba 
zarezervovať a zaplatiť najneskôr do 
21. apríla 2016. Nezabudnite si priniesť 
dobrú náladu. Tešíme sa na Vás.

7VEĽKÁ NOC V ZÜRICHU

23.03. o 20:00 - STREDA VEĽKÉHO TÝŽDŇA 
SV. OMŠA na Talianskej misii

24.03. o 19:00 - ZELENÝ ŠTVRTOK 
SV. OMŠA PÁNOVEJ VEČERE, Krypta Liebfrauen

25.03. o 15:00 - VEĽKÝ PIATOK 
SLÁVENIE UMUČENIA a SMRTI PÁNA, Krypta 
Liebfrauen

26.03. o 21:00 - VEĽKONOČNÁ VIGÍLIA 
SV. OMŠA s OBRADMI VZKRIESENIA, Krypta 
Liebfrauen

27.03. o 09:30 - VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
SV. OMŠA, Krypta Liebfrauen

05.05. o 09:30 - NANEBOVSTÚPENIA PÁNA 
SV. OMŠA , Krypta Liebfrauen (Prikázaný sviatok)

15.5. o 09:30 - Nedeľa ZOSLANIA DUCHA SVÄTÉHO 
SV. OMŠA, Krypta Liebfrauen

25.5. o 19:00 - NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A 
KRVI, Vigílna sv. omša, Krypta Liebfrauen

VEĽKONOČNÝ VINŠ

„Pokoj vám! Ako mňa poslal Otec, aj ja 
posielam vás.“ Keď to povedal, dýchol na 
nich a hovoril im: „Prijmite Ducha Svätého. 
Komu odpustíte hriechy, budú mu odpustené, 
komu ich zadržíte, budú zadržané.“ (Jn 20, 
21-23)

Príjemné prežitie veľkonočných sviatkov, 
hojnosť požehnania a hlbokú skúsenosť 
Božieho odpustenia v Ježišovej zmiernej 
veľkonočnej obeti Vám praje otec Pavol 
Nizner a redakcia Misijného informátora.



Komunita slovenských veriacich v Zürichu sa schádza na slávenie sv. omše každú nedeľu o 9:30 v 
krypte kostola Liebfrauen, Weinbergstrasse 34 (vchod do Krypty je pod vežou). Po sv. omši je stretnutie 
spoločenstva pri občerstvení v sále pastoračného centra oproti kostolu. Možnosť vyspovedať sa je pol 
hodinu pred každou sv. omšou, alebo na požiadanie po nej. 

MISIJNÉ OZNAMY

PRAVIDELNÉ SLOVENSKÉ BOHOSLUŽBY 
A NÁBOŽENSKÉ STRETNUTIA V TÝŽDNI 

Každú stredu o 20:00 je sv. omša 
sprevádzaná mládežníckym speváckym 
zborom. Slávime ju v kostole sv. Jána 
Bosca (Talianska Misia) na Feldstrasse 
109. Z hlavnej železničnej stanice 
sa sem dostanete trolejbusom č.31. 
Je to piata zastávka (smer Schlieren) 
„Baeckeranlage“. S autom je možné 
zaparkovať vo farskom dvore. Po sv. 
omši je pravidelné stretnutie veriacich 
v priestoroch saleziánskeho oratória, 
ktoré sa nachádza pod kostolom.

Každý prvý piatok v mesiaci o 20:00 hod 
je sv. omša s krátkou poklonou Najsv. 
Sviatosti oltárnej. Slávime ju v krypte 
kostola Liebfrauen (Weinbergstr. 34). 
Pristúpiť ku prvopiatkovej sv. spovedi 
je možné pol hodinu pred začiatkom sv. 

omše, alebo po nej.

Každý piatok o 20:00 na Feldstr. 109 – 
Talianska Misia ( s výnimkou „prvých 
piatkov“ a prázdnin) sa stretávame 
na mládežnícko – biblickom krúžku. 
Stretnutie býva vo farskej budove 
v jednej z učební na katechézu. 
Schádzame sa pri vrátnici Talianskej 
misie pred vstupom do budovy.

PRÍPRAVA NA SVIATOSTI

Celý liturgický život Cirkvi sa sústreďuje 
okolo Eucharistie a sviatostí. Ježiš 
Kristus nám zanechal sviatosti ako znak 
svojej neustálej prítomnosti v Cirkvi. 
Ustanovil ich ako viditeľné znaky, 
ktoré naznačujú to, čo spôsobujú v duši 
človeka. Pravidelné prijímanie sviatostí 
je srdcom duchovného života a zdrojom 
milostí a sily pre pravý kresťanský život.

Veriaci, ktorí žiadajú krst pre svoje dieťa, 
prípravu pred uzavretím kresťanského 
sobáša (prípadne vypísanie zápisnice 
pre kresťanský sobáš), alebo udelenie 
iných sviatostí (s náležitou prípravou), 
nech  si dohodnú osobné stretnutie s 
duchovným správcom SKM.

Adresa: Otec Pavol Nizner SDB, 
Slovenská Katolícka Misia, Brauerstr. 
99; 8004 Zürich; T/F: 044 241 50 22. 
S misionárom sa môžete spojiť aj 
prostredníctvom e–mailovej adresy: 
misionar@skmisia.ch

Prehľadné informácie o náboženských 
podujatiach prináša aj časopis 
Slovenské Zvesti. Oznamy a správy o 
dianí v SKM nájdete na webovej stránke 
www.skmisia.ch

Misijný Informátor - Tlačový orgán Slovenskej katolíckej misie vo Švajčiarsku. Redakcia a grafická úprava: Eva Bačovčinová, 

Janka Kalna a Dalibor Kalna. Dátum uzávierky: 29.02.2016. Prípadné návrhy, pripomienky, alebo opravy ohláste na e-mailovú 

adresu: misijny.informator@bluewin.ch
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BASEL
 

Každú druhú a štvrtú 

nedeľu v mesiaci v 

kostole Allerheiligen na 

Neubadstr. 95 o 17:30.

Raz do mesiaca sa koná 

aj základná katechéza pre 

deti.

13.03. 2016 17:30

27.03. 2016 17:30

10.04. 2016 17:30

24.04. 2016 17:30

08.05. 2016 12:30 

Mariastein

22.05. 2016 17:30

12.06. 2016 17:30

26.06. 2016 17:30

28.08.2016 17:30

ŽENEVA

Každú prvú a tretiu 

nedeľu v mesiaci v 

kostole St. Julien na 

Rue Virginio Malnati 

3, Meyerin o 16:30. 

Pred sv. omšou je vždy 

katechizmus pre deti a 

po nej je posedenie vo 

farskom areáli.

06.03. 2016 16:30

20.03. 2016 16:30

03.04. 2016 16:30

17.04. 2016 16:30

01.05. 2016 16:30

15.05. 2016 16:30

05.06. 2016 16:30

19.06. 2016 16:30

28.08. 2016 16:30

04.09. 2016 16:30

BERN

Každú druhú a štvrtú 

sobotu v mesiaci v 

krypte kostola Drei-

faltigkeit na Tauben-

strasse 6, Bern. Sväté 

omše sú o 17:30. Po 

sv. omši je vždy posed-

enie v spoločenskej 

miestnosti.

12.03. 2016 17:30

28.03. 2016 09:00

09.04. 2016 17:30

23.04. 2016 17:30

14.05. 2016 17:30

28.05. 2016 17:30

11.06. 2016 17:30

25.06. 2016 17:30

27.08.2016 17:30

10.09.2016 17:30

LAUSANNE

Vždy prvú a tretiu 

nedeľu v mesiaci v 

kostole Chapelle du 

Servan na Chemin Eugen 

Grasset 12 o 10:00. Po 

sv. omši je posedenie 

v blízkej cukrárni pri 

zimnom štadióne.

06.03. 2016 09:00 

20.03. 2016 09:00

Eglise Saint-Morice 

Avenues des Collège 29 

1009 Pully

03.04. 2016 10:00

17.04. 2016 10:00

01.05. 2016 10:00

15.05. 2016 10:00

05.06. 2016 10:00


